
gospodarska ohfesfila. 
Eeicve štuke za borila, late, krajnike, 

skcuie (šindel) za strehe in vsake debelosti 
rezan les- prodaja Gnilšek, Maribor, Razla-
gova ulica 25. 

Vinske sode različne velikosti prodaja 
Gnilšek, Maribor, Razlagava ulica 25. 

Gospodarski tečaj Kmetske zveze za 
ljutomerski okraj se vrši v nedeljo 
dne 31. avgusta po rani službi božji v 
dvorani Katoliškega doma v Ljutome
ru. Spored tečaja: 1. O davščinah: ka
ko se preračunajo, kedaj zapadejo, na
vodila za postopek za znižanje davkov 
vsled elementarnih nezgod itd. 2.Kme
tijsko strokovno predavanje: zlasti o 
dobavi semenskega blaga, plemenske 
živine, umetnih gnojil, o pravilnem 
krmljenju, o gnojilih itd. 3. O seda
njem položaju kmetijstva in kmetske
ga stanu. Kmetska stanovska organi
zacija. Predavajo strokovnjaki iz Ma
ribora in Ptuja. Člani Kmetske zveze 
ljutomerskega okraja, pridite v veli
kem številu na ta svoj gospodarski 
te^aj! 

Gcsocdarski tečaj Kmetske zveze za 
oitncški okraj se vrši v nedeljo dne 7. 
septembra po rani službi božji v Kato
liškem domu v Ormožu. Spored teča
ja: 1. O davščinah: kako se preraču
najo, kedaj zapadejo, navodila za zni
žanje davkov vsled elementarnih ne, 
zgod itd. 2. Kmetijsko strokovno pre
davanje. 3. O sedanjem položaju kme
tijstva in kmetskega stanu. Kmetska 
stanovska organizacija. — Predavajo 
strokovnjaki iz Maribora in iz Ptuja. 
Člani Kmetske zveze ormoškega okra
ja, pridite v velikem številu na svoj 
gospodarski tečaj! 

Vprašanje šmarnice. Glede vpraša
nja šmarnice je objavil naš list toza
devno stališče vlade, vinogradnih stro 
kovnjakov, veleposestnikov in banske 
uprave, ki so proti šmarnici in za nje

no obdavčenje. Na drugi strani so i
meli v »Gospodarju« že skozi par me
secev besedo tudi manjši vinogradni
ki, ki so na stališču: šmarnica, ki ni 
za prodajo, ampak le za domačo upo
rabo, naj bode davka In šikan prosta. 
Uredništvo je prepričano, da se je gle
de šmarnice že več nego dovolj raz
pravljalo po »Gospodarju« in sicer za 
ter proti. Ker se pa preveč množijo 
šmarnični dopisi, jih z gradivom pre
obloženi »Slovenski Gospodar« ne bo 
več objavljal, ker so vsi le iz dveh ta
borov in se krijejo za las. 

Plemenski sejem in premovanje 
pincgavske govedi v Ormožu. Zveza 
selekcijskih društev za pincgavsko go
vedo v Ormožu, v kateri so včlanjena 
društva v Središču, Ormožu, Sv. Le
nartu in Sv. Marjeti, priredi s podporo 
kr. banske uprave v Ljubljani dne 19. 
septembra 1930 ob 8. uri dopoldne na 
sejmišču v Ormožu premovanje rodo
vniške govedi pincgavske pasme za 
svoje člane. Istočasno s premovanjem 
se vrši tudi plemenski sejem za mlado 
živino v starosti od 6 do 24 mesecev. 
Podrobne informacije so na razpolago 
pri zvezi. 

Stanje hmeljskih nasadov. Obiranje 
hmelja je v polnem teku in je bilo 
najhitreje kljub deloma neugodnemu 
vremenu končano že minuli teden. 
Množina pridelka se ceni na 1415.000 
meterskih stotov. Kakovost letošnjega 
hmelja bo ono minulega leta prekosi
la, ker se je obiranje pričelo pravo
časno in se izvršuje najskrbnejše. Ko
bule so lepo zelene barve, so zelo težke 
in najboljšega vzduha. Nekaj tujih 
kupcev je že došlo v Savinjsko dolino, 
ki odpošiljajo svojim tvrdkam vzorce 
našega pridelka. Do večjih kupčij do
sedaj še ni prišlo, pač pa se predpro
dani hmelj polagoma prejemava. 

Novi kovani drobiž po 25 par je.pro
dan prometu. 

Vurbern. Pri tukajšnji graščini se bo zače
la zdaj deliti zemlja, katera je določena, da 
jo dobijo mali posestniki. Prišla je neka ko
misija, katera je zopet prisodila graščini več 
travnikov, ki so bili že določeni, da se razde

j iijo. Pravijo, da se je to zgodilo radi živino
reje, ki jo goji. Sploh si je graščina obdržala 
zemljo, ki je na varnem. Razdelila se bo pa 
zemlja, ki je v nevarnosti, da jo Drava prej 
ali slej odnese. Zato je tista zemlja manj 
vredna in interesenti je ne morejo in ne 
smejo drago plačati. Opozarjamo na to ob
činski urad, okrajno glavarstvo in vse kroge, 
da gredo nam na roko, da bo cena primerna 
in da se plača v obroku 10 let. Skrajno ne
umno je drago plačevati zemljo, ki jo bo čei 
nekaj let odnesla Drava. Razdeli naj se pa 
vsa zemlja, kakor določa postava, ker grof bo 
kljub temu lahko preživel svojo družino, nam 
pa manjka zemlje, da bi mogli preživeti svo
je otroke. Tudi dobri travniki bi našim kra
vam tako hasnili kot graščinskim. Da smo 
se o tem dobro podučili, smo imeli dne 10. 
avgusta shod. Obenem naj bi se nam dodelilo 
dovolj gozda, da bi lahko dobili zadosti stelje 
za živino, da bi lahko zadostno gnojili dode
ljeno zemljo, med tem ko zdaj interesent, ko 
pride prosit stelje, ne dobi iste pod izgovo
rom, da si jo mora graščina sama prej na
grabiti. Potem bodo izostali tisti piskavi iz
govori, da interesenti ne pridelajo tiste koli
čine pridelkov na dodeljeni jim zemlji, kot 
jih je prej pridelala graščina. Tudi radi lova 
moram nekaj omeniti. Ne vemo prav za prav, 
kdo ima na Vurbergu lov. Lovijo graščinski, 
Rusi in gospodje iz Ptuja. Divjačina dela ve
liko škodo na ovsu in fižolu. Zdaj pa pride 
na vrsto ajda in koruza. .Zahtevamo, da se 
škoda pravično ceni in tudi plača. Pa glejte, 
da ne boste jazbecev in škorcev krivih delali, 
kadar nam fazani škodo narede. Pa zgodi se, 
ko pride oškodovanec naznanjat škodo in za
htevat povračilo storjene škode, ga pošiljajo 
od Poncija do Pilata in si vsak roke umije 
kot najbolj nedolžen plačati škodo, da ima 
oškodovanec poleg škode še nepotrebna pota 
in zamudo časa. Vse po pravici! — Eden, ki 
je bil že večkrat prizadet. 

Špitalič pri Konjicah. Živinorejski odsek ▼ 
Špitaliču priredi dne 22. septembra ob 8. uri 
v Skednju premovanje plemenske goveje ži* 
vine. To je tretja taka prireditev, ki bo po
novno pokazala, da imamo Špitalčani lepo in 
odbrano živino . 

Smarnica in novi rtsisld 
pravilnih. 

O pravilniku za izvrševanje zakona 
o vinu smo že v našem listu govorili. 


